

全力护航「幼有所育」

# 鼎鑫华府幼儿园 无偿捐赠区政府

运城晚报讯(记者 景斌)5月9日,鼎鑫华府幼儿园无偿捐赠仪式在鼎鑫华府大书房举行。盐湖区政府、区教育体育局等有关负责人及社会各界代表共同见证这一教育惠民的重要时刻。

仪式现场,山西鼎鑫集团将总建筑面积约4635.90m<sup>2</sup>的鼎鑫华府幼儿园无偿捐赠给盐湖区政府。该幼儿园位于鼎鑫华府小区南侧,毗邻南湖文化园与儒家文化园,规划科学、设施完善,涵盖主楼、室外活动场地及公园活动区域等,未来可有效缓解周边学前教育资源紧张问题,惠及数千户家庭。

公益是融入血脉的使命。长期以来,山西鼎鑫集团以实业报国、回馈社会为己任,在地震救援、捐资助学、文化惠民等领域留下了诸多公益足迹,累计投入资金超两亿元。此次捐赠是该公司践行“文化至高无上”理念的又一力举,全力护航“幼有所育”。

捐赠环节中,山西鼎鑫集团有关负责人与盐湖区教育体育局代表共同签署协议并交换文件,山西鼎鑫集团向盐湖区教育体育局移交象征性的幼儿园钥匙(下图)。盐湖区教育体育局有关负责人表示,鼎鑫集团此举不仅是对盐湖教育的实质性支持,更是企业担当的生动诠释。该局将充分发挥幼儿园的育人功能,让其成为孩子们成长的乐园。

盐湖区政府有关负责人表示,鼎鑫华府幼儿园的成功签约是盐湖政企合作办学的典范,既体现了企业对地方发展的反哺,也彰显了政府优化教育资源的决心。未来,盐湖区将持续深化与爱心企业的联动,推动民生事业高质量发展。



# 市总工会开展“5·12”国际护士节慰问活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)5月8日,在第114个国际护士节来临之际,市总工会先后到市中心医院、市中医医院、市人民医院、市妇幼保健院、市第二医院等,开展“我们的节日·工会就在身边”“5·12”国际护士节慰问活动。

慰问活动中,市总工会向长期奉献在临床一线的护理工作者致以节日的问候和崇高的敬意,感谢他们为全市人民身体健康和医疗事业发展作出的积极贡献,并为他们送去慰问品和慰问金。

当前,全市上下正在凝心聚力建设“一城两区三门户”,更加需要医护工作者提供全方位、多元化的医疗服务。市总工会希望广大护理工作者继续发扬“南丁格尔精神”,立足岗位、恪尽职守,以高超的护理技术和无私的情怀服务患者、服务社会,为全面建设富裕、文明、幸福的好运之城提供坚强的健康保障。同时,提醒大家在努力工作的同时,注意个人防护,合理安排工作和休息时间,确保自己的身心健康。

护理工作者们纷纷表示,感谢党和政府的关心关爱,这次慰问活动极大增强了大家的职业荣誉感和归属感,在今后的工作中,将始终牢记“南丁格尔誓言”,以更饱满的热情、更专业的素养投入护理事业,用耐心与爱心守护患者健康,为提升全市医疗服务水平、守护人民群众生命安全贡献力量。



## 盐湖区凤凰社区—— 情牵朱砂 献礼母爱

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 庞姣)5月9日下午3时,盐湖区东城街道凤凰社区在凤凰小区南门东边的“农垦叔”门店内,温情开展“情牵朱砂 献礼母爱”母亲节手工制作活动。

活动中,专业手工老师详细讲解朱砂手串制作工艺与文化寓意。在老师指导下,大家专注穿珠、打结、调整

造型,将对母亲的爱与感恩融入一颗颗鲜红朱砂珠子的串联中。现场气氛温馨热烈,参与者交流制作心得,欢声笑语不断,既丰富了精神文化生活,又增进了彼此情谊。

手串制作结束后,社区工作人员在活动现场开展了防电信诈骗宣传。工作人员通过真实案例讲解、发放宣

传资料等方式,普及电信诈骗常见手段与防范技巧,提醒大家提高警惕,守好“钱袋子”。

社区相关负责人表示,此次活动将传统手工艺与节日感恩教育、安全知识宣传相结合,让大家用亲手制作的手串表达对母亲的敬爱,共同度过了一个有温度、有深度的母亲节。



▲5月11日,学苑花都社区的文明集市活动现场。

当天是母亲节,盐湖区东城街道学苑花都社区举办文明集市活动。活动内容

包括公益理发、免费小儿推拿、剪纸手工、口腔义诊、防灾减灾安全宣传等,现场热闹非凡、气氛浓烈。

记者 朱超逸丁 摄

## 盐湖区府东街社区—— 感恩母亲 纽扣传情

运城晚报讯(记者 李爽)5月10日下午,盐湖区东城街道府东街社区联合河东书房东阜馆举办“感恩母亲 纽扣传情”亲子纽扣花制作活动。

纽扣花源自传统缝纫艺术,通过纽扣的叠加组合,隐喻母亲“缝补生活”的付出,象征永恒母爱。

活动现场,手工老师详细讲解并示范纽扣花的制作步骤和技巧,小朋友们根据老师的讲解仔细制作。经过一阵子的忙碌,一束束漂亮的纽扣花展现在大家面前。孩子们将制作好的纽扣花手工艺术品送给自己的母亲,并送上拥抱和祝福。

该社区负责人表示,社区将持续举办

多样化的文化活动,增进居民情感交流,涵养社区文明家风。



## 盐湖区槐东社区—— 以花为礼 感恩母亲

运城晚报讯(记者 李爽)为弘扬中华民族敬老爱亲传统美德,5月9日上午,盐湖区东城街道槐东社区在辖区举办了“以花为礼 感恩母亲”插花活动。辖区女性居民齐聚一堂,学插花,敬母亲。

活动现场花香四溢、爱意流淌。

花艺老师详细讲解插花技巧与专业知识,从鲜花花语、花卉选择,到颜色搭配、花枝修剪,再到错落有致的插花方法,娓娓道来。在老师的指导下,大家沉浸在花艺创作中,修剪、固定、搭配,一朵朵鲜花经过一双双巧手的搭配组合,变成了一件件新颖别致的插花作品,饱含着对母亲浓浓的爱和敬意。

随后,大家纷纷展示自己的作品,分享自己的感悟。参加活动的陆女士表示:“这样的活动太有意义了!在忙碌的工作与生活之余,不仅身心得到放松,还收获了美的享受。”

该社区负责人表示,社区将持续举办类似的活动,以弘扬优良家风文化,促进社区文明、家庭幸福。